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 بارم سؤال ردیف
MNاست. حاصل  MN||BCدر شکل زیر  1
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BMاندازة واحد، یکی از اضلاع را به  2در مربعی به ضلع  2  را به دست آورید.  BFاندازة ایم،  امتداد داده 1
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 را به دست آورید. xاندازة خط روي آن نوشته شده است.  هر پارهاندازة در شکل زیر  3
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 1هندسی بین دو قاعده است.  واسطۀ الزاویه، قطرها بر هم عمود باشند، آنگاه ارتفاع ذوزنقه  قائمذوزنقۀ ثابت کنید اگر در یک  4
آوریم تا مثلث جدیدي حاصل شود. مساحت مثلـث   الزاویه از وسط وتر عمودي بر ضلع قائم فرود می در یک مثلث قائم 5

 اصلی چند برابر مساحت مثلث جدید است؟ 
1 

 nهاي این  واحد بیشتر است. اگر یک راس از راس 6ضلعی محدب از چهار برابر تعداد اضلاع آن،  nتعداد قطرهاي یک  6
 شود؟  کنیم، تعداد قطرهاي آن چه اندازه کم میضلعی کم 

1 

ABCD (ABالاضلاع  در متوازي 7 BC)2 نقطۀ ، ازF  وسط ضلعAB  به دو رأسC  وD اندازة زاویـۀ  کنیم.  وصل می
ˆCFD   .را به دست آورید 

1 

 5/1 الساقین است.  قطرهایش برابرند، متساوياندازة اي که  ثابت کنید ذوزنقه 8
ABCDگیریم. ثابت کنید:  در نظر می ABCDالاضلاع  را درون متوازي Oنقطۀ  9
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A)ˆمساحت چهارضلعی زیر را به دست آورید.  10 )90 
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 10جمع بارم 
 


